



Житель Плесецкого района подозревается в незаконном проникновении в жилище

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело в отношении 55-летнего жителя Плесецкого района, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище, совершенное против воли проживающего в нем лица).

По версии следствия, 21 января 2020 года вечером подозреваемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, повредил фанеру в нижней части входной двери и проник внутрь квартиры, расположенной в доме в поселке Обозерский Плесецкого района, чем нарушил право жильца на неприкосновенность жилища.

В настоящее время по уголовному делу выполняются необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств преступления.

В ходе допроса подозреваемый признал свою вину. Он пояснил следователю, что после совместного употребления спиртных напитков его сожительница ушла вместе с потерпевшим к тому домой. Он приревновал и решил зайти к тому в квартиру.

Дело принято к производству следственным отделом по ЗАТО г.Мирный Следственного управления СК РФ по Архангельской области и Ненецкому автономному округу.

За незаконное проникновение в жилище Уголовный кодекс РФ предусматривает наказание от штрафа до трех месяцев ареста.

20 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1441547>